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Procès-verbal du 1er conseil d’école  

7 novembre 2019 

 
Présents :  

Mmes ALLEGRE Cécile, COMTE Lucille, JEANNIN Amélie, LECLERC Stéphanie, MARION 

Emelyne, MORIN Anne, STACHOWSKI Aurélie, parents d’élèves, 

Mmes VONIN, CORBET, FIRANCZUK, JOLIOT, HEBTING, MAGNIN-FEYSOT, DUFAY, M MAGNIN 

et M LENOIR, enseignants, 

M. CHATOT, DDEN 

M TANGUY, animateur sportif et représentant de la mairie 

M HALM Maire de Fontaine, M SAVOUREY, maire de Gondenans, M LAMBERT, maire de 

Chaux,  

M GONIN, Maire de Viéthorey, M. Amey, mairie de Pompierre 

Excusés :  Mmes LOMBARDOT, STAUB parents d’élèves, 

Mme GUYON, maire de Branne,  

  Mmes CHAUSSAT, LAGNEAU, enseignantes 

Mme GIRARDOT, adjointe à la mairie de Pays de Clerval 

 

1. Présentation et installation du nouveau conseil d’école 

 

2. Résultats des élections des représentants des parents d’élèves 

Les élections ont eu lieu le vendredi 11 octobre. Il n’y avait qu’une seule liste ; les huit 

candidats ont bien entendu été élus avec 100% des voix avec quatre suppléantes. Cette 

année encore, la participation de 39,26%, reste faible malgré un bond de 10%. Pour la 

première fois, les élections ont eu lieu uniquement par correspondance. 

Sont élues : Mmes Allègre, Comte, Jeannin, Leclerc, Marion, Morin, Stachowski, Staub – 

suppléantes Mmes Amaro, Lombardet, Aubry et Monneret 

 

3. Présentation du RASED 



Le Rased (réseau d'aides spécialisées aux élèves en difficulté) contribue, en liaison avec les 

parents et les enseignants, à réduire les difficultés des élèves. 

Il se compose d'une psychologue scolaire, Christelle Lagneau, et d'une enseignante 

spécialisée, Cécile Dufay qui travaille à 50%. 

Mmes Lagneau et Dufay interviennent dans les secteurs de Clerval et de Sancey/Belleherbe. 

La psychologue scolaire intervient à la demande des enseignants ou des parents. Pour toute 

rencontre avec l'élève, un rendez-vous est proposé aux familles et une autorisation écrite est 

nécessaire. 

 

4. Prévisions d’effectifs et organisation pédagogique 

CP Mme VONIN CP 19   19 

CP Mme CORBET CP 19   19 

CE1 
Mme CHAUSSAT 
Mme GOUSSET 

CE1 23   23 

CE1/CE2 Mme FIRANCZUK CE1 10 CE2 12 22 

CE2 
Mme JOLIOT 

Mme HEBTING  
CE2 24   24 

CM1 
M. MAGNIN 

Mme HEBTING 
CM1 27  27 

CM1/CM2 Mme MAGNIN- F. CM1 15 CM2 11 26 

CM2 
M. LENOIR 

Mme HEBTING 
CM2 27   27 

      

187 

 

181 élèves sont attendus à la rentrée 2020 : 

CP : 29 

CE1 : 39 

CE2 : 33 

CM1 : 37 

CM2 : 43 

Total : 181 

 

 

 

5. Transports scolaires 



Les bus de Soye-Pompierre sont régulièrement en retard le matin. Ceci pose un problème de 

sécurité : les enfants arrivent alors que la classe a déjà débuté. La société Mouchet s’est 

engagée à rectifier la situation. 

 

6. Règlement intérieur 

Le règlement intérieur est présenté aux membres du conseil d’école. Il est disponible sur le 

site de l’école avec les modifications en couleur et sera distribué à tous les nouveaux inscrits 

de l’école à l’issue de ce conseil d’école. 

 

7. PPMS 

Présentation du Plan Particulier de Mise en Sûreté, zones de confinement et plan alerte 

attentat. L’exercice « Alerte intrusion » s’est déroulé ce jour en présence des gendarmes. Le 

confinement dans l’aile centrale est à revoir (lieu inadéquat et rendre opaque la porte du 

couloir, température rapidement élevée dans le couloir sans ventilation). Acceptation et 

signature par les membres du conseil d’école. 

 

8. Projets de classe 

• Tous les élèves de CP, CE1 et CE1/CE2 participeront au programme Crokybouge qui 

vise à réduire les problèmes d’obésité. Le travail se fait en partenariat avec Mme 

Voniez, infirmière scolaire du collège et une diététicienne du REPPOP de Besançon. 

6 ateliers auront lieu au cours de l’année. 

• Spectacle de fin d’année avec Marcel Djondo pour clôturer le partenariat engagé l’an 

dernier. Nous remercions les mairies de Soye, Pompierre et Viéthorey qui ont déjà 

répondu favorablement à notre demande de financement. 

• Visite de la brigade de préventions de la délinquance juvénile le 19 décembre pour 

les élèves de CM2. 

• Classe découverte pour les CM1/CM2 au mois de mai à Saint Pair sur Mer (50) 

 

9. Restauration scolaire. 

En cas de sortie scolaire prévue, penser à bien prévenir la restauration scolaire pour annuler 
les repas (côté école ET côté parents). 
 

 

10.  Association « Les Ecoliers Clervalois » 



Cette année, la subvention est de 19€ par élève soit 3550 euros. Nous remercions 
l’association pour les actions menées. 
Cette année, l’association sera toujours présidée par M. Fray qui remplace Mme Aubry.  

• L’opération « sapins de Noël » est reconduite. Pensez à commander vos sapins ! 

 

 

 

Le prochain conseil d’école aura lieu le mardi 10 mars 2020 à 17 h 30. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 h30.  

 

Le directeur, M. MAGNIN 

 

Le secrétaire, M. LENOIR 

 

 

 


